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На сьогоднішній день серед усього різноманіття програмного забезпечення 

є багато програм для ведення бухгалтерського обліку з різною вартістю та 

можливостями. Однією із причин впровадження на підприємствах 

бухгалтерських інформаційних систем для обліку є те, що будь який керівник 

підприємства прагне збільшення продуктивності щоденних процесів або для 

того, щоб уникнути повторного проведення, а також задля більшої ефективності 

менеджменту підприємства за рахунок прийняття раціональних і оптимальних 
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управлінських рішень [1]. 

У процесі господарської діяльності деяка інформація може стати 

доступною для сторонніх осіб, тому підприємству варто обмежити доступ до 

бухгалтерської інформації методом запровадження наказу чи внутрішнього 

положення про комерційну таємницю підприємства. Також, доцільно 

запровадити механізм перевірки звітної інформації, який буде перевіряти що 

виходить за межі підприємства. Потрібно завжди користуватися засобами 

захисту інформації, використовуючи шифрування даних, задавати надійні паролі 

[2].  

Надійна комп’ютерна система бухгалтерського обліку повинна виконувати 

певні функції щодо безпеки інформації, а саме: – контроль за створенням 

резервних копій; – авторизація користувачів використовуючи пароль; – розподіл 

доступу серед працівників до певних даних системи; – шифрування даних; 

– ведення журналу робочого часу та контроль за входом до системи. 

Комп’ютеризація бухгалтерського обліку – це процес, за допомогою якого 

працівники якісно та ефективно ведуть бухгалтерський облік. Ефективне 

впровадження сучасної бухгалтерської програми покаже позитивні результати, 

коли знизиться кількість бухгалтерських помилок, збільшиться кількість даних 

бухгалтерського обліку та впорядкується інформація згідно періодам продажів.  

Зазвичай, створення КСБО на підприємстві проводиться за допомогою 

трьох основних етапів: 

1. Вивчаються особливості господарської діяльності підприємства, 

обґрунтовується, чи потрібно створювати КСБО. 

2. Проектуються системи і узгоджуються проекти, формуються вимоги до 

створювання КСБО, видається наказ про нові обов’язки працівників, змін у 

структурі комп’ютеризації та оновленню документообігу. 

3. Впроваджується та удосконалюється обрана система, проводяться 

підготовчі курси для співробітників на підвищення кваліфікації, з метою 
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успішного використання бухгалтерської програми. 

З часом зростають вимоги до удосконалення управління, що викликає 

необхідність використовувати більш продуктивніші технологічні засоби. Самим 

ефективним технічним засобом на підприємстві вважається обчислювальна 

техніка, яка користується електронним зв’язком. Якщо на підприємстві багато 

комп’ютерів доречно встановити електронну мережу. Використання технічних 

засобів значно прискорить процес обробки інформації та покращить організацію 

на підприємстві. Введення комп’ютеризації чітко складає алгоритми обробки 

облікової інформації, що приводить до впорядкування даних працівниками 

бухгалтерської служби [3].  

Використання бухгалтерських програм прискорить інформаційні потоки в 

десятки разів. Своєчасність надання та обробки інформації дозволить 

ухвалювати відділу обліку правильні та ефективні рішення на усіх рівнях 

підприємства. Економічна ефективність комп’ютеризації бухгалтерського 

обліку дозволить визначати всі необхідні показники у керуванні підприємством, 

а саме: 

− виявить необхідність витрат на впровадження нової комп’ютерної 

системи на кожному об’єкті; 

− зможе порівняти економічну ефективність рішень по введенню 

комп’ютеризації бухгалтерського обліку з іншими пропозиціями ефективності 

роботи підприємства; 

− визначить допустимий розмір капітальних вкладень у нову систему 

комп’ютерного керування організацією; 

− зможе оцінити економічно найвигіднішу програму для ведення 

бухгалтерського обліку; 

− розрахує терміни окупності витрат від користування потужною 

технікою на підприємстві. 

Для впровадження та удосконалення системи бухгалтерського обліку 
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необхідно спочатку дослідити господарську діяльність підприємства, узгодити 

проект по використанню нового програмного забезпечення для бухгалтерського 

обліку та удосконалити систему шляхом найму висококваліфікованих 

працівників з питань оподаткування. Керівництво має приділяти цьому питанню 

належну увагу, модернізовувати використання нових програмних продуктів під 

час контролювання за фінансовими результатами підприємства. 
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У сучасному світі легкові автомобілі стали не лише невід'ємною частиною 

нашого повсякденного життя, але й важливим економічним фактором для країн. 

Україна, яка не залишається осторонь цього глобального тенденції, розглядає 

ринок легкових автомобілів як стратегічно важливий елемент свого 
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